2. 4 KAaopaTikég §10WOEIQ

v Mabaivw va fuvw kdaouatikes e£1ouoels, nov petaoxn-
patiCovear oe e£lowoels nputov n devtepov Babuou.

- S N
APAZTHPIOTHTA
1. Na Adoete v e&iowon % + % = %

2. Na Bpslte 1o E.K.M. Twv X + 2, X, X2 + 2x Kal va AJOETe Kal TNV eE(0won
X 4 X+ 8

+ == .
X+ 2 X X2 + 2x

ErtaAnBeletal n e&lowon amnd dAeg TIQ TIUES TOU X TIOU BENKATE;

. J

Yridpyxouv TpofANuaTa mou n entAuon toug odnyel oe e&f-

o . . . X 4 _x+8
Owaor), TIOU TIEPLEXEL EvA TOUAAXIOTOV KAAOUA pE AyvwaTo 7z * ~ 6
OTOV TIAPOVOUAOTN) Kal 1 oroia ovopdletal KAQOUATIKA
elowon. X 4 4 _ x+8
X+2 X X F2X

Ma va opiCovtal ol épol ulag KAaouatikng eElcwong mpérmel OAoL Ol TTAPOVOUAOTES Va
elval d1dpopol Tou pundevoc.

Tic KAaopatikég eElowoelg TIg emmAUoupe OTIwC Kal TIG uTtdAolTeg eEICWOEIC TIOU €XOUV
TTAPOVOUAOTY] YVWOTO aplBuod.

Ma mapddelyua, MPOoKelUEvou va emAUoouue TV e&lowon X 4 4 - x+8
, . X+ 2 X X2 + 2X
epyalouacte wg e&Na:
AvaAUoupe TOUG TIAPOVOUAOTEG OE X L 4 _ x+8
YIVOHEVO TIPWTWY TIAPAYOVTWV. X+2 X X(X+2)

MPoodloP{{OULE TIG TIUES TOU ayv-| [1PEMeLX # 0 kat x + 2 # 0

OTOU YIa TIC OTIo{eg GAOL Ot Tiapovo- | ONAadN x # 0 kat x # -2
HaoTéQ elval dldpopol Tou PNdevag.
. * To EKIT twv napovopaotwy eival x(x+2) # 0

MoMarnAaotdZoupie Kat Ta dUo péAn | Katn eglowon ypdgeta:

g e&lowong pe 10 EKIL TOV | X(x+2) X_ L X(X+2)i — X(x+2) X+ 8
TIAPOVOUAOTMV. g x+2 X X(x+2)
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Mépog A - Kepdhalo 20

X +4(x +2)=x+8
X+4x+8=x+81n x2+3x=0n
!x(x+3):0, dpa x =0 1 x = -3.

Kdvoupue amalolpr] mapovoUaoTwy i
Kal ermAUoupe Tnv e&lowon Tou
TIPOKUTTTEL.

A6 TIQ AUoelg TIou Bprikape, anop- i H AUon x = 0 anoppintetal, apou mpenel
p(mtouue ekelveq mou dev kavo- | x # 0 kal x # -2, omndte n e&lowon €xel
moloUv Toug TiepLloPLooUC. ! hovadlkny Auon v x = -3,

2

MAPAAEITMATA - EOAPMOIE2

Na AuBouv ol e€lowoelg:  a)

X 8 _ 1 12
x+1_Y_1 B) X-2 X  xX2-2x
Nvon

a) Na va opi¢ovral ot 6pol g eElowong mpenel x # 0 kat x # —1. To E.K.I. twv

napovouaotwy eivat x(x + 1) # 0 kal n e&lowon ypapeTal
X
x4 1

X(x + 1) —x(x+1)-%:x(x+1)-1

-8+ =xx+1) 1 x*-8-8=x2+x 1N -9% =81 XZ—g

8
(ikavortolel Toug Teploplopoug). Apa 1 eElowaon €xel AUon T X = — )

B) AvaAUoupe TOUG TTAPOVOUACTES O€ YIVOUEVO TTPWTWY MAPAYOVTWY Kal 1 eElow-

. 1 1 2 ’
onyvetar S~ —5 -~ - = Xx=2) (1).

Ma va opiCovral ol Opol ™G eElowong mpénet x # 0 Kat x # 2.

To E.K.IM. Twv mapovopactwy eival x(x — 2) # 0 kat n e&lowon (1) ypdgpetal

;
X(X — 2))(1—2 - X(x - 2); = X(X — Q)ﬁ

X-(Xx-2)=2 n x-x=2-2 1 0x=0.
Apa n e&fowon €xel wg AUon orolodnnote aplBud, extdg anod Toug aptBuoug 0 kal 2.

‘Evag pnapabwvodpopog dijvuoe Tnv andotacn tTwv 42 km kat dev unopeoe va
kepdioel kKamolo petdAlo. ‘Otav e Tov TipoTovnTA Tou avéAuoav TNV poomndbeld
Tou, dlartiotwoav 4tL, av n péon Taxutntd Tou ftav 1 km/h peyaiitepn, 6a Tepud-

Tle o€ 70 TS WPAG vwpitepa Kal Ba gnalpve 10 Xpuaod UETANLO. Mola rTav n peom
Taxutnta ue tnv ormolia €Tpeke;

Nvon
Av n p€on TaxutnTa pe v ornola €rpege Nrav x km/h, Téte v andotacn Twv 42 km
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(- Mépog A - Kepdhaio 20

EPOTHIEIZ KATANOHZH2

n Na xapaktnpeioete TIC Mapakdtw npotdoelg ue (2), av eivat owotég, 1 ue (A) av

elval AavBaouévecq.
a) O1 6pol g e&lowong

4
= +Y=80pl'COVTGlGVX¢OKC1[X¢1.

Zoo

B) O apBudg 0 eivatl Adon Tng e&lowong N + 5

Y) Av arnaAe(youpe TOUC TTAPOVOUAOoTES TN eElowong % + % =2,

TéTE QU ypdoetal 5x + 3 = 2.

3
O) O épol g e&lowong XQXT = x opiCovtal yla k&Be mpayuatikéd

aplBuo x kat o aptBuoég 0 eival Auon g.

Av dlaipg€ooupe gvayv aplBud x e Tov aplBud mou elval katd 2 povddeg peyaAute-

pog Bpiokoupe S . Mowa ané TIC TAPAKATW eEl0WOEIG ekPPAlel TNV TAPATTAVW

4
npdtaon; . > 3 . .
X _ 8 x+2 _ 3 X _ 3 x _ 3

VD55~ 7 B — 4 Wiz~ 3 0 5%=3~ 3

H e&lowon X+ 2 + X 4 6 €xel wg Auon Tov aplbud
X =1 X+ 1

Q) x =1 B) x = -1 Y) x =20 o) x =2

‘Evag pabnmg yia va Adoel v e&lowon 2)()(__11 = xi T €Kave araAolpr| mapo-

VOHAOTWYV Kal AUvovtag Tnv eEfowon 2x — 1 = 1 mou npoékuye, Bprike wg AUon Tov
aplBuod x = 1. H andvnor tou eival cwotn;

3 2 2% + 1 7 5 6-y

l+ = — €) =2-

5) 5a 10 a
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2.4 KAaopatikég eElOWOELG

Na AUoete TIq eEl0WoElC:

4 3 5 4 7 3 6
Q3! B v +y=3 72 Vo or2° o
4 3 6  x+2  x+1 y—1 2  y+3
5) ((1_2)2_ﬁ_1 Z) xx+3) X x+3 99 y y+T v+
Na AUoete TIQ eElOWOELC:
x+5 3 y + 1 1
2 X*-25 x+5 B) yP—y-2 _y—2_0
) w»+5 w+b5 1 5) 1 +0—1_ a
Y o w-1 a® - 2a a a-2
Na AUoete TIQ eElOWOELC:
1 1 2w? 4
D=y vy 7O P w20 ~% w2
1 2x — 1 3a a+4
Y) 4x + 4 X2 —4 o)1+ a-2 3a + 2
Na AUoete TIC eEloWoElQ
x _ 4 1 2  x-6
) _4 3 B)1+§_x—3 N
X X
u Na AUoete Toug TUTIoUG:
a)ngqupoqv B) E = BYu)qnpqu%
¥) R = p £wgmpog 5) ~V = B2 yonpoq T,
S T, 1B
1 —L_}_L R g—l.}.l
€) R- R = wq TPOoC oT) =T y @S mpos a
y Loy 2 s =2 A
4 R —(DQT[DOQU N) o = 3/ @G Mpog

a) Na Bpelte duo avtiotpopoug aplBuoucg TTou €xouv ABpoloua %

B) Molov apBuod npsr[a‘l va TIP0CBE0oUE OTOUG OPOUG TOU K)\aopmoq =2 YlCl va
Bpoupe Tov apleuo =

Y) Na Bpeite dUo dladoxIkoUg APTIoUG GpuUAOlkoUg aplBoug ou €xouv AOYo %
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